
Περπατώντας στο Αμβούργο (HAM-08T)

Διάρκεια: 4 ώρες

Παρά το γεγονός ότι είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας, το Αμβούργο εξακολουθεί 
να είναι εξαιρετικά πράσινο με πολλά πάρκα και μπορεί εύκολα να εξερευνηθεί με τα πόδια. Η 
περιήγησή σας σε αυτήν την Ελεύθερη και Χανσεατική πόλη ξεκινά με μια γραφική διαδρομή με 
πούλμαν στο λεγόμενο Planten un Blomen, ένα χαμηλό γερμανικό όνομα για ένα πάρκο 47 
εκταρίων που καταλαμβάνει το κέντρο του Αμβούργου που σημαίνει απλώς φυτά και λουλούδια . 
Το Planten un Blomen, που άνοιξε το 1821, εξακολουθεί να παραμένει ένα από τα καλύτερα 
πάρκα της πόλης της Ευρώπης. Τα πολλά αξιοθέατα της περιλαμβάνουν ένα γοητευτικό 
ιαπωνικό τεϊοποτείο, έναν περιποιημένο και ευωδιαστό φαρμακευτικό κήπο, υδάτινους 
καταρράκτες και χρυσόψαρα koi και μια από τις πιο εκτεταμένες υπαίθριες παιδικές χαρές της 
πόλης, που σίγουρα θα αρέσει σε μικρούς επισκέπτες. Για να κλείσετε την επίσκεψή σας στο 
Planten un Blomen, θα επισκεφθείτε επίσης το τροπικό θερμοκήπιο, ένα καταπληκτικό μέρος 
φυτών που αγαπούν τη ζέστη και την υγρασία. Στη συνέχεια, αφού περάσετε από την κύρια 
εμπορική περιοχή, πηγαίνετε στις δύο τεχνητές λίμνες που κοσμούν το κέντρο του Αμβούργου. 
Δημιουργήθηκαν με λιμνούλα στον ποταμό Άλστερ, τα λεγόμενα Binnenalster (εσωτερικό Alster) 
και Außenalster (εξωτερικό Alster) ονομάστηκαν αρχικά για να αντικατοπτρίζουν τη θέση τους σε 
σχέση με τα παλιά τείχη της πόλης του Αμβούργου. Αυτά τα δύο υδάτινα σώματα εξακολουθούν 
να είναι μια σημαντική και εξαιρετικά όμορφη αστική περιοχή αναψυχής. Πριν επιστρέψετε στο 
λιμάνι, ένα σύγχρονο πούλμαν θα σας μεταφέρει σε μια ξενάγηση, δείτε τα κύρια αξιοθέατα της 
πόλης, συμπεριλαμβανομένης της εκκλησίας St. Michaelis (την οποία οι ντόπιοι αποκαλούν 
απλώς Michel), την πανέμορφη παλιά περιοχή αποθηκών Speicherstadt και το St. Pauli Landing 
Stage.

 

-Αυτή η εκδρομή διατίθεται μόνο για επισκέπτες που μεταφέρονται στο λιμάνι του Αμβούργου και 
δεν είναι κατάλληλη για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων.




